



合肥市三家物业被信用扣分

其中一家还被记“红牌”

星报讯(记者 唐朝) 近日,合肥市房产部门通过对7月12345热线平台涉及物业领域诉求量分析,发现深圳第一亚太物业管理有限公司服务的紫荆名都和合肥华南城小区、上海金地物业服务服务有限公司服务的领峰花园和南湖春城小区、合肥市中房物业管理有限公司服务的磨店家园、新店花园和北岗花园小区同时进入7月份信访投诉量前20名。

合肥市房产部门在通报中表示,依据《合肥市住宅小区物业矛盾排查化解工作方案的通知》规定,对上述公司记黄牌一次、约谈公司负责人和项目经理

并通报,对企业和项目经理分别扣信用分3分。

同时,因上海金地物业服务服务有限公司今年4月已被记黄牌一次,按照《合肥市住宅小区物业矛盾排查化解工作方案的通知》规定,一年内两次被记黄牌的,对该公司记红牌一次、企业扣信用分6分。

合肥市住房保障和房产管理局相关负责人表示,希望各物业企业汲取教训,加强与业主沟通,开展好周六、周日项目经理接待日活动,深入开展物业管理大排查大整治大提升行动,解决自身矛盾问题,增强服务意识,提高服务质量和水平。

践行文明养犬 共建和谐家园

星报讯(宁如 记者 沈娟娟) 为进一步加强社区治理,规范辖区居民的养犬行为,引导居民文明养犬,营造浓厚的文明养犬氛围,共建整洁文明、安全和谐家园,8月18日,合肥市骆岗街道城管办、关工委、妇联、共青团、计生协等部门联合骆岗街道城市管理部、骆岗派出所、滨湖一号宝文物业组织开展“践行文明养犬 共建和谐家园”志愿活动。

为扩大宣传效应,骆岗社区联合骆岗街道城管、骆岗派出所民警,多部门合作,一方面在小区人流量较大的区域设置宣传点,通过发放宣传资料、悬挂宣传条幅、展示宣传展板等方式向居民群众广泛宣传《合肥市养犬管理条例》相关法规,

讲解文明养犬知识及注意事项,引导居民规范养犬;另一方面,联合物业工作人员在小区内部开展流动巡查,针对不牵绳遛狗、不及时清理粪便等不文明养犬行为进行及时劝导纠正。

在广泛宣传的基础上,工作人员科学开展精准“靶向式”宣传,通过前期摸排的养犬户登记台账,深入养犬住户家中,与住户进行了面对面沟通交流,了解犬证办理情况,宣传普及养犬知识。

除了定期进入小区宣传文明养犬,骆岗社区还联合街道城市管理部指导辖区物业在小区内部设置“文明养犬”宣传标识和安装“宠物便箱”,在方便居民处理宠物粪便的同时,时刻提醒居民做“文明养犬”的倡导者、执行者,共建和谐家园。

观看红色电影 重温革命历史

星报讯(朱迎春 记者 马冰璐) 为加强社区文化建设,丰富居民文化生活,弘扬爱国主义精神,让广大党员群众在炎炎夏日度过一个清凉、悠然、惬意的美好时光,8月16日晚,合肥市西园街道光明社区党委、新时代文明实践站、文化站开展了为期3天的“消暑纳凉,红色电影进社区”主题党日系列活动。

活动中,放映了电影《跨过鸭绿江》《特级英雄黄继光》《红海行动》,充分发挥红色电影教育作用,让党史教育入眼、入脑、入心。同时在电影片头增加反诈宣传,让辖区居民有效加强对电信网络诈骗知识的深入了解,切实提高防范意识

识,构建扎实的“全民反诈”思想防线。

此次观影活动让大家重温革命历史,更坚定了跟党走的初心。居民们纷纷表示:“观看红色影片,感触颇深,我们要永远缅怀那些为民族解放事业而献身的革命先烈,更加珍惜现在来之不易的幸福生活,更要努力继承革命先辈伟大的爱国主义精神,攻坚克难、不怕牺牲、担当作为,切切实实做好本职工作,为加快建设和谐环境贡献力量。”

本次活动让党员群众接受了红色洗礼,更加深入地了解了中国共产党人不屈于命运、锻造忠诚信仰的光辉历程,同时增进了邻里关系,营造和谐社区氛围,让大家的夏季纳凉夜更加丰富多彩。

学法懂法始于心 守法用法践于行

星报讯(程甜甜 王雨桐 孙雨静 记者 马冰璐) 8月26日是全国律师咨询日,为进一步做实做细普法宣传进社区工作,切实帮助广大居民了解法律知识、解决实际问题,8月19日,合肥市蜀山区检察院、西园派出所、西园街道司法所、汉嘉社区党委、新时代文明实践站、工会联合会、老年学校、妇联等联合开展“学法懂法始于心,守法用法践于行”全国律师咨询日主题活动暨西园街道汉嘉社区“六情”专题活动。

律师志愿者向社区居民提供免费法律咨询,耐心解答居民关心的法律问题,结合高空抛物、电动车飞线充电、邻居装修纠纷等实际案

例,详细讲解相关法律条例及政策法规,引导居民按照合法方式、通过法律途径、利用法律手段,依法有序实现诉求,维护合法权益。

此次活动为居民搭建法律服务平台,让社区居民在家门口就能体会到法律服务,满足了居民对法律援助的需求,增强了居民的维权意识和法律素养,认识到了知法、守法、用法的重要性。下一步,社区将持续开展相关普法宣传与帮扶活动,不断创新宣传方式,贯彻服务群众“零距离”理念,更好地为居民提供精准的公共法律服务,满足广大居民的法律知识需求,促进基层民主法治建设,营造人人尊法、学法、守法、用法的良好社区氛围。

向“升学宴”说不 践行文明新风尚

星报讯(吴俊扬 记者 赵汗青) 近日,肥东县陈集镇光华社区组织开展拒绝“谢师宴”“升学宴”宣传倡议活动,倡导移风易俗、树立文明新风尚。

活动中,社区志愿者向参加活动的中高考学生发放了《拒绝“升学宴”“谢师宴”的倡议书》,倡导大家要提高底线思维,自觉摒弃大操大办之陋习,不铺张浪费,不跟风宴请。

“我们可以用真诚的话语表达对老师最真挚的感谢和祝福。”志愿者向家长讲解道,“‘升学宴’‘谢师宴’不仅给家庭带来沉重的人情负担,浪费了大量时间,更容易造成铺张浪费、滋生腐败。应该自觉抵制吃喝送礼之风,拒绝‘升学宴’‘谢师宴’,引导孩子用文明的方式表达感恩之心。”

一句话新闻

为了规范养犬行为,8月17日,合肥市瑶海区大兴城管中队联合钟油坊社区在金科海昱东方小区开展文明养犬宣传活动,通过面对面讲解、发放宣传资料等形式,引导居民文明养犬、依法养犬,营造文明卫生、安全和谐的人居环境。

张松 记者 王珊珊

强力保障 发展壮大村级集体经济

星报讯(王舒倩 记者 赵汗青) 近期,肥东县张集乡财政所立足实际,采取有效措施,为进一步推进农村经济社会发展提供强力保障。

严格实行村级财务“收支两条线”管理,完善财务公开制度,加强村级财务管理,切实履行财政监管职责,开展经常性的业务指导、督促和检查,确保资金安全运行。

扎实推进股份经济合作社运行问题专项治理工作,进一步规范农村集体经济组织运行,加强农村集体资产管理。切实强化责任,以查促改,落实风险防范措施,管好用好村级集体经济发展资金,提高资金使用效益。

严格实行管理制度,定期分析研究发展壮大村级集体经济工作,切实履行财政监管职责,逐步建立起高效、统一的村级财务会计核算管理体系,促进村级财务规范化管理。



合肥市包河区骆岗街道繁华社区党委坚持“党建带群建、聚力建新功”,社区妇联、关工委、团总支、综合文化服务中心联合实创公益在繁华社区儿童之家有序开展“骆英缤纷·快乐假期”丰富多彩的暑期系列活动,让孩子们度过一个充实而有意义的暑假。

刘丽红 李薇 吴巧彤 记者 沈娟娟

多措并举 推进暑期防溺水工作

星报讯(刘科 记者 赵汗青) 近日,肥东县响导乡多措并举,持续推进酷暑下的防溺水工作。

高温天气以来,乡、村两级干部、志愿者、网格员逐户走访宣传普及防溺水“六不准”要求和预防溺水的措施、自救方法,帮助学生和家长了解、掌握防溺水知识;通过信息宣传、发放告知书、签订责任书等多种形式,全方位、多维度营造安全教育良好氛围。

落实各水域安全责任人,确保全乡所有危险水域全覆盖。加强防护设施,做到危险水域一条防溺水宣传标语、一个“水深危险,禁止游泳”警示牌、一套简易救生设备全到位。

严格巡查制度,安全巡查不断时间、不留死角。响导乡将继续加强防溺水宣传和水域安全隐患巡查力度,筑牢防溺水安全工作“防火墙”。